



Уголовное дело по факту происшествия в городе Павловске Воронежской области передано для дальнейшего расследования в следственные органы СК



Сегодня по инициативе регионального управления СК в связи с большим общественным резонансом, с учетом способа и характера совершенного преступления уголовное дело, возбужденное территориальным отделом МВД по признакам преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение имущества, совершенное общеопасным способом), ч.1 ст. 222.1 УК РФ (незаконный оборот взрывчатых веществ) передано для дальнейшего расследования в следственные органы СК.

Предварительно установлено, что 19 октября 2021 года около 23 часов 30 минут вблизи служебного помещения торгового центра, расположенного в микрорайоне Северный города Павловска Воронежской области, произошел хлопок, повлекший причинение значительных



повреждений помещению и строительным элементам здания. Пострадавших среди граждан не имеется.

В настоящее время следователями и криминалистами регионального управления СК продолжается осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, изымаются видеозаписи с камер наблюдения, будет назначен комплекс необходимых экспертиз, выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех без исключения обстоятельств произошедшего и причин, им предшествовавших.

Следствием и сотрудниками оперативных служб проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление лица, причастного к совершению данного преступления, и его задержание.

Следственные органы СК России обращают внимание, что вся объективная, а значит, достоверная информация может исходить только от официального источника, то есть от Следственного комитета России, в чьем производстве в настоящее время находится данное уголовное дело. Призываем не тиражировать непроверенную информацию!

Изображения



20 Октября 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1621801>